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Ata nº 1229 da Sessão Ordinária nº 1221 do dia 08 de Julho de 2019, do 
Primeiro Período Legislativo - Sessão nº 23 

Aos oito (08) dias do mês de julho de dois mil e dezenove (2019), às dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, 
sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima 
que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas 
Vereadores e Vereadoras, o Diretor Geral Celso, a Professora Fabiana, e também os 
ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo 
matérias e na forma regimental, foi realizado o intervalo de quinze (15) minutos (RI, 
Art. 163). Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi 
constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada 
Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte 
Menezes; Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido 
Humanista da Solidariedade (PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e 
Vereador Zenildo Silveira Farias e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) 
Vereador Domingos Soares da Silva e a Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. (Art. 118 – 
RI) Em continuidade, a Ata nº 1227 da Sessão Ordinária nº 1219 do dia 
17.06.2019 (posta em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade) e a Ata 
nº 1228 da Sessão Ordinária nº 1220 do dia 01.07.2019 foi distribuída e terá 
deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Em continuidade foi 
deliberado ainda pelo plenário (os autores dispensaram a palavra, e posta em 
discussão e votação foi aprovada à unanimidade) Moção de Pesar nº 1, de 
08.07.2019, de autoria da Mesa Diretora, tendo em vista o falecimento de Alfredo 
Schons (ex-Secretário Municipal da Agricultura de Quevedos). Ainda, o Presidente 
anunciou a constituição da Comissão Representativa para o recesso parlamentar de 
16 a 31 de Julho (Art. 58, §§§1º, 2º e 3ª do RI): Presidente: Ver. Alcemar Silveira de 
Lima – P; Vice-Presidente: Ver. Zenildo Silveira Farias – PHS; 1º Secretário: Ver. 
Rafael Sartori de Vargas – P; 2º Secretário: Ver. Domingos Soares da Silva – MDB e os 
Suplentes: Ver. Cláudio Chaves Maia – P; Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro – MDB e a Verª 
Solanja Maria Vedovato Baggio – PHS. Passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, 
Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “essa é composição da 
Comissão Representativa da Câmara sobre o recesso, considerando que não há 
outras matérias para deliberação do plenário, passamos o pequeno expediente onde 
temos três (03) Vereadores inscritos e todos com o tempo regimental de cinco (05) 
minutos onde passo a palavra ao primeiro Vereador inscrito Vereador Rafael 
Vargas: quero saudar o Presidente da Casa o Vereador Alcemar Silveira de Lima, 
demais integrantes da Mesa, colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso – Diretor 
Geral, saúdo a Professora Fabiana e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. 
Gostaria de fazer um pedido de providência administração Municipal onde passei na 
Praça Leopoldina Menezes que fica localizado no Bairro Jardim Rural e verifiquei que 
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os brinquedos daquela praça estão todos praticamente quebrados e as crianças 
brincando lá, então, até correndo perigo pois são brinquedos de ferro e então pedir 
para que a administração vá lá e que arrumem esses brinquedos e também melhorar 
iluminação naquela praça, iluminação bastante fraca e aproveitando já que vai mexer 
nos brinquedos que coloque brinquedos novos na praça central onde aqueles 
brinquedos que tem ali desde o tempo que eu era criança que eu brincava, são os 
mesmos brinquedos e já que a administração conseguiu alguns brinquedos para as 
escolas, umas casinhas muito boas então que procure colocar uma na praça central; 
gostaria também de voltar um assunto que eu tratei na última sessão que é a respeito 
da falta da água na cidade onde mais uma vez durante essa semana faltou água 
diariamente em diversos lugares inclusive no fim de semana teve o famoso jantar das 
massas da Igreja Episcopal e faltou água durante o evento, então, foi um grande 
transtorno e as pessoas reclamando e ninguém sabe o motivo disso e se nós fomos 
eleitos Vereadores é para legislar e fiscalizar e se as pessoas nos procuram é que o 
problema não está sendo solucionado, isso até está vergonhoso e então amanhã 
mesmo eu vou lá conversar pessoalmente com a Prefeita e ver quais são as medidas 
que estão sendo tomadas pois se agora no inverno está desse jeito imagina no verão 
quando vamos ter estiagem, meu muito obrigado. Segundo Vereador inscrito a 
Vereadora Solanja Baggio, passo a palavra: quero cumprimentar o Presidnete 
Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e a colega Vereadora, 
a nossa visitante de hoje a Professora Fabiana e os ouvintes da Rádio Municipal São-
pedrense. Me inscrevi nesse expediente para fazer um pedido de providências que é 
na localidade ali do Alto Toropi, fui procurada pelo senhor João Laurindo Ribeiro que 
pediu que eu falasse para o Secretário de Obras para fazer uma roçada ali na entrada 
da sua propriedade, disse que quando ele chega e quando ele sai ali na entrada da 
estrada e está bastante sujo ou mato está bastante crescido e está com pouca 
visibilidade; outro pedido de providências é para a nossa Prefeita onde fui procurada 
por várias pessoas da nossa cidade e é sobre o serviços do correio mas já fiquei 
sabendo que ela está tomando providências, então, eu gostaria de pedir que ela envie 
ofício para o responsável para colocar funcionário para desenvolver as atividades 
que como Vereador a gente a bastante cobrada, por hoje era isso muito obrigada. 
Terceiro e último Vereador inscrito Vereador Cláudio Maia, passo a palavra: quero 
saudar Vereador colega Alcemar Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e 
Vereadoras, ouvintes da Rádio Municipal que nos escutam na terça-feira e a 
Professora Fabiana aqui que nos visita. Quero me congratular com os pedidos colegas 
Vereadores, pedidos de extrema importância e como sempre falo nesta Casa que os 
pedidos que a gente faz aqui não é para nós mas sim para nossos munícipes e, 
também me inscrevi neste espaço para parabenizar o Secretário pelo belíssimo 
trabalho que ele fez que eu pedi esses tempos lá que é uma guarita na frente do seu 
“Nego Suze” ali no Cabral aonde tem a sua neta que estuda e ela pegava o transporte 
escolar e não tinha guarita, onde cansei de ver ela fica debaixo do guarda-chuva 
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então fizeram a guarita, fizeram a pontezinha e a guarita; também pedi aqui nesta 
Casa ali para o Cabral então parabenizar Secretário pelo trabalho que também está 
sendo feito um bom trabalho na estrada geral que é daqui de Quevedos até Santa 
Terezinha, ficando bom, estão passando até o rolo e então pediu nessa Casa aqui; 
fazer um pedido que eu fiz ano passado, anterior, que fosse arrumado esse banheiro 
da praça aonde a gente olha o banheiro da praça de Toropi e dá até inveja, que não 
vou dizer que fizesse igual mas mais ou menos parecido com esse banheiro, o nosso 
aqui é vergonhoso, o banheiro dos homens ali não tem como usar e que já foi pedido 
várias vezes, então, aqui quando tem a festividade na praça e vem pessoas estranhas 
e você olha aquele banheiro naquela situação aí então volto a pedir para que fosse 
arrumado, que melhorasse e as pessoas também pediram; outro pedido que eu venho 
fazendo a vários tempos que seria um quebra-molas na frente do Colégio Othelo Rosa 
em São Sebastião, então, que a Prefeita quando tiver pudesse fazer isso quanto antes 
que o quebra-molas também dá segurança as crianças que elas passam aonde tem 
um calçamento ali, tem vários motoqueiros, pessoas que passam em alta velocidade, 
então, esse é um pedido que a gente já fez e vou continuar fazendo até aqui ser 
concluído, obrigado. Considerando que as manifestações e solicitações são 
importantes, informo que todas serão encaminhados os seus destinatários, assim 
cumprida a pauta e ordem do dia, encerrando esta sessão ordinária marco a próxima 
sessão para o dia quinze (15) de julho, segunda-feira, às dezoito (18) horas nesse 
Plenário Vereador Antero Braz Peixoto; quero agradecer a todos os colegas 
Vereadores também nossos visitantes da sessão de hoje e a todos os ouvintes da 
Rádio Municipal, obrigado a todos.” Os trabalhos ao final da sessão foram presididos 
pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e 
assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, 
Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será 
assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário     Presidente 
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